
Стор. №1 

МІСЦЕВІ ВИБОРИ 25 ЖОВТНЯ 2020 РОКУ 
  (дата проведення місцевих виборів) 

Примірник 2 

П Р О Т О К О Л  
 

КРАСНОСІЛЬСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ВИБОРЧОЇ КОМІСІЇ 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
(назва районної у місті, сільської, селищної, міської виборчої комісії) 

П Р О  П І Д С У М К И  Г О Л О С У В А Н Н Я  
З ВИБОРІВ ДЕПУТАТІВ КРАСНОСІЛЬСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  

                                               (районної у місті ради, сільської, селищної, міської ради (територіальної громади з кількістю виборців 10 тисяч і більше)   

У МЕЖАХ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВИБОРЧОГО ОКРУГУ № 2  
 

Відповідно до частин першої, другої, четвертої – дев’ятої статті 255 Виборчого кодексу 
України територіальна виборча комісія на підставі протоколів (у тому числі з позначкою 
"Уточнений") дільничних виборчих комісій про підрахунок голосів виборців на виборчих дільницях, 
а в разі повторного підрахунку голосів виборців – протоколів територіальної виборчої комісії про 
повторний підрахунок голосів виборців на відповідній виборчій дільниці в с т а н о в и л а: 

 

1) кількість виборчих бюлетенів, одержаних дільничними виборчими комісіями 

2185 
(цифрами) 

2) кількість невикористаних виборчих бюлетенів, погашених дільничними 

виборчими комісіями 

1327 
(цифрами) 

3) кількість виборців, включених до списків виборців на виборчих дільницях 

2176 
(цифрами) 

4) кількість виборців, внесених до витягів зі списків виборців для голосування за 

місцем перебування на виборчих дільницях 

23 
(цифрами) 

5) кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені у приміщенні для 

голосування 

836 
(цифрами) 

6) кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені за місцем перебування 

22 
(цифрами) 

7) загальна кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені 

858 
(цифрами) 

8) кількість виборчих бюлетенів, що не підлягають врахуванню, виявлених на 

виборчих дільницях 

0 
(цифрами) 

9) кількість виборців, які взяли участь у голосуванні у приміщенні для 

голосування 

836 
(цифрами) 

10) кількість виборців, які взяли участь у голосуванні за місцем перебування 

22 
(цифрами) 

11) загальна кількість виборців, які взяли участь у голосуванні 

858 
(цифрами) 

12) кількість виборчих бюлетенів, визнаних недійсними 

68 
(цифрами) 

13) відсоток загальної кількості виборчих бюлетенів, визнаних недійсними, у 

відношенні до загальної кількості виборців, які взяли участь у голосуванні 

7.92 
(цифрами) 

 



Стор. №2 

 

14) сумарна кількість голосів виборців, які підтримали територіальні виборчі 

списки всіх місцевих організацій політичних партій у межах територіального 

виборчого округу, – 

сімсот дев'яносто 
 

790 

 

(прописом) (цифрами) 

 
 

15) кількість голосів виборців, які підтримали територіальний виборчий список кандидатів у 

депутати від кожної місцевої організації політичної партії у межах територіального виборчого округу: 

 

№ 

з/п 

Назва місцевої організації політичної партії  

(у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

Кількість голосів виборців, які підтримали 

територіальний виборчий список кандидатів  

у депутати від місцевої організації  

політичної партії 
прописом цифрами 

1 Одеська обласна організація Політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» двісті 

п'ятнадцять 
215 

2 
Одеська регіональна організація Політичної партії «ПЕРЕМОГА 

ПАЛЬЧЕВСЬКОГО» тридцять вісім 38 

3 
Одеська обласна організація Всеукраїнського об’єднання 

«БАТЬКІВЩИНА» вісімдесят один 81 

4 Одеська обласна організація Політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» тридцять 30 

5 
Регіональна організація Політичної партії «ДОВІРЯЙ ДІЛАМ» в 

Одеській області» 
шістдесят 

шість 
66 

6 Одеська обласна організація Політичної партії «СИЛА І ЧЕСТЬ» три 3 

7 
Одеська регіональна організація Політична партія «ОПОЗИЦІЙНА 

ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» двісті сорок сім 247 

8 Одеська регіональна організація Політичної партії «НАШІ» вісімнадцять 18 

9 
Одеська територіальна організація Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ». 
двадцять 

дев'ять 
29 

10 Одеська обласна організація Політичної партії «НАШ КРАЙ» шістдесят три 63 
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16) кількість голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у 

депутати, не підтримавши окремого кандидата в депутати з цього списку, від кожної місцевої 

організації політичної партії у межах територіального виборчого округу: 

 

№ 

з/п 

Назва місцевої організації політичної партії  

(у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

Кількість голосів виборців, які підтримали весь 

територіальний виборчий список кандидатів  

у депутати від місцевої організації політичної 

партії, не підтримавши окремого кандидата в 

депутати з цього списку  

прописом цифрами 

1 Одеська обласна організація Політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» тридцять 

чотири 
34 

2 
Одеська регіональна організація Політичної партії «ПЕРЕМОГА 

ПАЛЬЧЕВСЬКОГО» сім 7 

3 
Одеська обласна організація Всеукраїнського об’єднання 

«БАТЬКІВЩИНА» одинадцять 11 

4 Одеська обласна організація Політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» десять 10 

5 
Регіональна організація Політичної партії «ДОВІРЯЙ ДІЛАМ» в 

Одеській області» десять 10 

6 Одеська обласна організація Політичної партії «СИЛА І ЧЕСТЬ» два 2 

7 
Одеська регіональна організація Політична партія «ОПОЗИЦІЙНА 

ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» сорок сім 47 

8 Одеська регіональна організація Політичної партії «НАШІ» дев'ять 9 

9 
Одеська територіальна організація Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ». шість 6 

10 Одеська обласна організація Політичної партії «НАШ КРАЙ» сім 7 
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17) кількість голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного до 

територіального виборчого списку кандидатів у депутати від кожної місцевої організації 

політичної партії, у межах територіального виборчого округу: 
 

 
Порядковий 

номер кандидата 

в депутати  

в територіальному 

виборчому  

списку 

Прізвище, власне ім’я (усі власні імена), по батькові (за наявності) 

 кандидата в депутати 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата  

в депутати, включеного до територіального виборчого 

списку кандидатів у депутати від місцевої організації  

політичної партії 
прописом цифрами 

Одеська обласна організація Політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Бочковська Тетяна Анатоліївна сорок шість 46 

2 Швець Світлана Олександрівна двадцять вісім 28 

3 Антонюк Олександр Іванович тридцять три 33 

4 Клеймьонов Олександр Сергійович десять 10 

5 Погребняк Наталія Іванівна одинадцять 11 

6 Качковецький Олег Петрович сорок п'ять 45 

7 Маркіна Тетяна Володимирівна вісім 8 

Одеська регіональна організація Політичної партії «ПЕРЕМОГА ПАЛЬЧЕВСЬКОГО» 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Сакалюк Іван Васильович п'ятнадцять 15 

2 Овчинніков Юрій Валерійович десять 10 

3 Подбельський Руслан Олександрович один 1 

4 Кравченко Яна Сергіївна п'ять 5 

Одеська обласна організація Всеукраїнського об’єднання «БАТЬКІВЩИНА» 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Клебанський Олександр Володимирович тридцять шість 36 

2 Догузов Віталій Джемалович чотири 4 

3 Ворона Ольга Миколаївна п'ятнадцять 15 

4 Береза Катерина Іванівна нуль 0 

5 Деркач Анатолій Олександрович чотири 4 

6 Томаченко Євген Вікторович одинадцять 11 

Одеська обласна організація Політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Зубчик Галина Павлівна вісім 8 

2 Максютенко Тетяна Полікарпівна три 3 

3 Віннікова Валерія Олегівна чотири 4 

4 Кравченко Михайло Дмитрович п'ять 5 

5 Чорний Сергій Григорович нуль 0 

Регіональна організація Політичної партії «ДОВІРЯЙ ДІЛАМ» в Одеській області» 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Черненко Юлія Миколаївна сімнадцять 17 

2 Нестеренко Іван Миколайович десять 10 

3 Котьолкін Ігор Олександрович шість 6 

4 Расторопнов Володимир Миколайович шість 6 

5 Коржова Вероніка Олександрівна два 2 

6 Ломей Костянтин Михайлович п'ятнадцять 15 

Одеська обласна організація Політичної партії «СИЛА І ЧЕСТЬ»  

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Бондар Ірина Олександрівна один 1 

2 Чорна Наталія Володимирівна нуль 0 

3 Григурко Сергій Петрович нуль 0 

4 Труфкакі Владислав Сергійович нуль 0 
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Порядковий 

номер кандидата 

в депутати  

в територіальному 

виборчому  

списку 

Прізвище, власне ім’я (усі власні імена), по батькові (за наявності) 

 кандидата в депутати 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата  

в депутати, включеного до територіального виборчого 

списку кандидатів у депутати від місцевої організації  

політичної партії 
прописом цифрами 

5 Ревуцький Олег Олександрович нуль 0 

Одеська регіональна організація Політична партія «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Чумак Ольга Анатоліївна шістдесят чотири 64 

2 Дойков Вячеслав Миколайович сорок сім 47 

3 Білокурова Наталія Михайлівна нуль 0 

4 Прудніков Костянтин Васильович двадцять дев'ять 29 

5 Дмитрієва Ольга Кирилівна два 2 

6 Цирфа Вадим Олександрович сорок три 43 

7 Курочкіна Валентина Іванівна п'ятнадцять 15 

Одеська регіональна організація Політичної партії «НАШІ» 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Малога Віктор Сергійович три 3 

2 Бичковська Інна Миколаївна чотири 4 

3 Макарова Наталія Юріївна один 1 

4 Глушкова Інна Михайлівна один 1 

5 Калачник Леонід Вікторович нуль 0 

Одеська територіальна організація Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ». 
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Кожемяка Олена Вікторівна шістнадцять 16 

2 Поярелі Олена Олександрівна один 1 

3 Левенберг Олена Олегівна два 2 

4 Римський Євген Олександрович один 1 

5 Сєбов Олег Миколайович три 3 

Одеська обласна організація Політичної партії «НАШ КРАЙ» 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Шаймарданов Володимир Геннадійович сорок дев'ять 49 

2 Герман Ілля Павлович чотири 4 

3 Шнайдер Галина Романівна два 2 

4 Юськов Анатолій Іванович один 1 

5 Малевич Юлія Сергїївна нуль 0 
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ВІДОМОСТІ, 
зазначені у пунктах 1 – 14 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування  

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  
до складу територіального виборчого округу  
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(п. 1) (п. 2) (п. 3) (п. 4) (п. 5) (п. 6) (п. 7) (п. 8) (п. 9) (п. 10) (п. 11) (п. 12) (п. 13) (п. 14) 

510501 2185 1327 2176 23 836 22 858 0 836 22 858 68 7.92 790 

Усього: 2185 1327 2176 23 836 22 858 0 836 22 858 68 7.92 790 



Стор. №7 
 

ВІДОМОСТІ, 
зазначені у пункті 15 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали територіальний виборчий список кандидатів у депутати від кожної місцевої  
організації політичної партії у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу  
 

Номер 
виборчої дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у депутати від місцевої організації  

політичної партії, не підтримавши окремого кандидата в депутати з цього списку  

 (цифрами) 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

510501 215 38 81 30 66 3 247 18 29 63 

Усього: 215 38 81 30 66 3 247 18 29 63 



Стор. №8 
 

ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 16 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у депутати, не підтримавши 

окремого кандидата в депутати з цього списку, від кожної місцевої організації політичної партії у межах територіального виборчого 

округу, по кожній виборчій дільниці, що входить до складу територіального виборчого округу  

 

Номер 
виборчої дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у депутати від місцевої організації  

політичної партії, не підтримавши окремого кандидата в депутати з цього списку 
 (цифрами) 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

510501 34 7 11 10 10 2 47 9 6 7 

Усього: 34 7 11 10 10 2 47 9 6 7 



Стор. №9 
 

 
 

ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Одеська обласна організація Політичної партії «СЛУГА НАРОДУ», 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу1 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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510501 46 28 33 10 11 45 8      

Усього: 46 28 33 10 11 45 8      

                                           
1Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №10 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Одеська регіональна організація Політичної партії «ПЕРЕМОГА ПАЛЬЧЕВСЬКОГО», 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу2 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 

 

 

С
а
к

а
л

ю
к

 І
в

а
н

 В
а
си

л
ь

о
в

и
ч

 

О
в

ч
и

н
н

ік
о
в

 Ю
р

ій
 В

а
л

ер
ій

о
в

и
ч

 

П
о
д
б
ел

ь
сь

к
и

й
 Р

у
сл

а
н

 

О
л

ек
са

н
д
р

о
в

и
ч

 

К
р

а
в

ч
е
н

к
о
 Я

н
а
 С

ер
г
ії

в
н

а
 

        

510501 15 10 1 5         

Усього: 15 10 1 5         

                                           
2Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №11 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Одеська обласна організація Всеукраїнського об’єднання «БАТЬКІВЩИНА», 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу3 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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510501 36 4 15 0 4 11       

Усього: 36 4 15 0 4 11       

                                           
3Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №12 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Одеська обласна організація Політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ», 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу4 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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510501 8 3 4 5 0        

Усього: 8 3 4 5 0        

                                           
4Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №13 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Регіональна організація Політичної партії «ДОВІРЯЙ ДІЛАМ» в Одеській області», 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу5 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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510501 17 10 6 6 2 15       

Усього: 17 10 6 6 2 15       

                                           
5Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №14 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Одеська обласна організація Політичної партії «СИЛА І ЧЕСТЬ», 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу6 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 

 

 

Б
о
н

д
а
р

 І
р

и
н

а
 О

л
ек

са
н

д
р

ів
н

а
 

Ч
о
р

н
а
 Н

а
т
а
л

ія
 В

о
л

о
д
и

м
и

р
ів

н
а

 

Г
р

и
г
у
р

к
о
 С

ер
г
ій

 П
ет

р
о
в

и
ч

 

Т
р

у
ф

к
а
к

і 
В

л
а
д
и

с
л

а
в

 С
ер

г
ій

о
в

и
ч

 

Р
ев

у
ц

ь
к

и
й

 О
л

ег
 О

л
ек

са
н

д
р

о
в

и
ч

 

       

510501 1 0 0 0 0        

Усього: 1 0 0 0 0        

                                           
6Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №15 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Одеська регіональна організація Політична партія «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА 

ЖИТТЯ», 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу7 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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510501 64 47 0 29 2 43 15      

Усього: 64 47 0 29 2 43 15      

                                           
7Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №16 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Одеська регіональна організація Політичної партії «НАШІ», 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу8 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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510501 3 4 1 1 0        

Усього: 3 4 1 1 0        

                                           
8Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №17 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Одеська територіальна організація Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»., 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу9 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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510501 16 1 2 1 3        

Усього: 16 1 2 1 3        

                                           
9Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №18 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Одеська обласна організація Політичної партії «НАШ КРАЙ», 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу10 
 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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510501 49 4 2 1 0        

Усього: 49 4 2 1 0        

                                           
10Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №19 
  

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 



Стор. №20 
 

  

 

уповноважені особи місцевих організацій політичних партій: 

уповн 

(підпис)
 

 (прізвище та ініціали)  (підпис)  (прізвище та ініціали) 

       

       

       

       

       

       

       

       
 

 

офіційні спостерігачі: 

 

      

(підпис)
 

 (прізвище та ініціали)  (підпис)  (прізвище та ініціали) 

       

       

       

       

       

       

       

       
 

 
 

 
 

Примітки: 
1. Кожен примірник протоколу підписується головою, заступником голови, секретарем та іншими членами відповідної територіальної 

виборчої комісії, присутніми на засіданні комісії. Член відповідної виборчої комісії, присутній на засіданні комісії, зобов’язаний підписати протокол 
про підсумки голосування. У разі незгоди з діями комісії чи підсумками голосування, зафіксованими у протоколі про підсумки голосування, член 
комісії підписує протокол із позначкою "З окремою думкою". Письмовий виклад окремої думки додається до відповідного протоколу про підсумки 
голосування. У разі відсутності у протоколі підпису члена виборчої комісії напроти його прізвища зазначається причина відсутності підпису. 
Непідписання протоколу окремими членами територіальної виборчої комісії не має правових наслідків для дійсності протоколу. 

2. Кожен примірник протоколу підписується та засвідчується печаткою відповідної територіальної виборчої комісії лише після його 
остаточного заповнення.  

3. Забороняється заповнення протоколу олівцем, внесення до нього без відповідного рішення комісії будь-яких виправлень, а також 
підписувати його та засвідчувати печаткою виборчої комісії до остаточного заповнення. 

4. Протокол про підсумки голосування може виготовлятися за допомогою технічних засобів.  
 


